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Governo do Distrito Federal

Fundação Jardim Zoológico de Brasília

 

Conselho Diretor

 

Ata - FJZB/CONSELHODIRETOR

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA
FUNDAÇÃO JARDIM ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a Centésima Décima
Oitava Sessão Ordinária do Conselho Diretor, na sala de reunião do Gabinete desta Fundação Jardim
Zoológico de Brasília, com os representantes: Wallison Couto de Oliveira - Diretor - Presidente,   Joseval
Lima - Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP,  Lincoln Nunes Oliveira  -
Superintendente de Conservação e Pesquisa/SUCOP e  Daniella dos Santos Campos Guimarães -
Secretária Executiva dos Órgãos Colegiados.  Não pode participar da reunião  o sr. Marcio Carneiro de
Aguiar - Superintendente Administrativa e Financeira /SUAFI, por estar realizando demandas externas. Não
compareceu à reunião  a sra. Miriam Damasceno.  A reunião teve início às dez horas, após verificação de
quórum e leitura da pauta. ORDEM DO DIA:  PROCESSO Nº 00196-00000122/2024-41 - Proposta de
alteração de dispositivo no Regimento Interno da FJZB: O Conselho Diretor elaborou Proposta de
alteração do artigo oitenta e um do Regimento Interno da Fundação Jardim Zoológico de Brasília, na forma
de supressão do cargo "assessor especial". Após reformulação do mesmo, em conjunto, os autos serão
encaminhados ao Conselho Deliberativo para apreciação.  Nada mais havendo a tratar, a Secretária Executiva
dos Órgãos Colegiados, Daniella dos Santos Campos Guimarães, lavrou a presente Ata e assina com
o Diretor-Presidente,  sr.  Wallison Couto de Oliveiras e demais participantes.   

        

WALLISON COUTO DE OLIVEIRA

Diretor - Presidente/FJZB

 JOSEVAL LIMA BATISTA

Superintendente de Educação e Uso Público/SUEUP

 LINCOLN NUNES OLIVEIRA  

 Superintendente de Conservação e Pesquisa/SUCOP

 DANIELLA DOS SANTOS CAMPOS GUIMARÃES 

 Secretária Executiva dos Órgãos Colegiados /SEOC. 
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